COOPERATIVA DE UROLOGISTAS DA PARAÍBA - COOPERURO PB

EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA DIGITAL

O Presidente da COOPERATIVA DE UROLOGISTAS DA PARAÍBA – COOPERURO PB, Thiago Silva Costa, em cumprimento às disposições legais e estatutárias (Lei nº 5.764/1971 e Art. 19 do Estatuto Social), convoca os associados para se reunirem em ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA DIGITAL, a realizar-se no dia 21 de outubro de 2024, de forma virtual através da plataforma ZOOM (usuários e senhas serão disponibilizados mediante solicitação), às 20h em 1ª convocação com 2/3 dos cooperados, às 21h e 2ª convocação com metade mais um dos cooperados e às 22h em última convocação com o mínimo de 10 cooperados, PODENDO OS MEMBROS PARTICIPAREM E VOTAREM À DISTÂNCIA, para deliberarem sobre a seguinte ORDEM DO DIA:

- Deliberação sobre o Regimento Interno da Cooperativa de Urologistas da Paraíba COOPERURO PB;
- Deliberação sobre a taxa de administração da Cooperativa de Urologistas da Paraíba – COOPERURO PB;
- 3. Deliberação sobre a Política de Compliance da Cooperativa de Urologistas da Paraíba COOPERURO PB;
- 4. Deliberação sobre o Regimento de Uso do FATES da Cooperativa de Urologistas da Paraíba COOPERURO PB;
- 5. Deliberação sobre a classificação de valores e procedimentos da Cooperativa de Urologistas da Paraíba COOPERURO PB;
- 6. Deliberação sobre ajuste da cota capital de pessoas físicas e jurídicas.
- 7. Apresentação e deliberação dos fluxos de atendimento.
- 8. O que ocorrer.

NOTAS:

- a) Para efeitos legais e estatutários, declara-se que o número de associados da cooperativa nesta data é de 32 (trinta e dois) membros;
- b) Os associados poderão participar e votar à distância através da plataforma ZOOM (usuários e senhas disponibilizados para os interessados após devida solicitação).

João Pessoa - Paraíba, 09 de outubro de 2024.

Thiago Silva da Costa DIRETOR PRESIDENTE